

Итоги работы за 1 квартал 2020г.

Автор: Administrator

17.04.2020 15:02 - Обновлено 17.04.2020 15:03

За 1 квартал 2020 года в административную комиссию не поступило ни одного дела об административном правонарушении.

В 1 квартале, три постановления о наложении штрафа за административные правонарушения переданы в Карымский отдел судебных приставов для принудительного взыскания, судебными приставами было взыскано штрафов на сумму 1000рублей.

Обращаем внимание граждан, не оплативших добровольно административный штраф в установленный законом срок, то есть в течение 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, к таким злостным неплательщикам будет применяться статья 20.25 КоАП РФ «Уклонение от исполнения административного наказания», ответственность за данное нарушение влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неоплаченного административного штрафа, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.